
Referat fra forældremøde med valg til bestyrelsen d. 15/3 2023 

Årets gang ved Leder Camilla Andersen 

• Der har været tilsyn fra Egedal kommune. Tilsyn foretages hvert 2. år af to konsulenter fra 

kommunen. Egedal kommune er overgået til et tilsynssystem kaldet KIDS. Resultaterne er ifølge 

Camilla overordnet positive. Camilla vil i samarbejde med personalet udarbejde handleplaner på 

udvalgte fokuspunkter. 

 

• Der er foretaget APV. Der er på baggrund af APV’en særligt fokus på at arbejdet i en institution er 

et job med høje følelsesmæssige krav. Dette er noget Camilla og Anita har kontinuerligt fokus på. 

Ledelsen vil i samarbejde med personalet udarbejde handleplaner på udvalgte fokusområder.  

 

 

• Ny forbedret struktur i børnehaven 

Pr 1. april ændres strukturen i børnehaven så der fremadrettet bliver tre aldersintegrerede stuer.  

Der er tidligere sendt info ud på Famly herom. 

Der vil på hver stue være en udvalgt medarbejder, som arbejder med det skoleforberedende 

arbejde for de store børn. Den tidligere Lagunestue skal have nyt navn. Børnene vil blive inddraget i 

processen med at finde det nye navn.  

 

• Personalefordeling og rekruttering 

Karmsten er så heldige at vi er ved at have alle stillinger besat.  

Lagunen (skifter snart navn): Solgerd, Kristina og Erik  

Delfinerne: Inger, Susanne og Amir. Kimmie kommer tilbage fra barsel i maj 

Blæksprutterne: Pernille, Hanne og Maria 

Søstjernerne: Monika, Bente og Anita. Michala kommer tilbage fra barsel august 

Krabberne: Sara, Lena og Annika. Pr. 1. maj tilgår Lonnie krabberne. 

Muslingerne: Clara, Gitte, Christina er på barsel, og vi afventer at vi forhåbentlig snart får besat den 

stilling. 

 

• Venteliste 

Vi har en god venteliste. Der gives i øjeblikket afslag til en del børn.  

 

Gennemgang af økonomien ved bestyrelsesmedlem Katja. 

• Da vi lagde budget for 2022 forventede vi at gå ud med et overskud på 100kr.  

• Da vi har fået flere opskrivninger på ventelisten har vi fået flere indtægter end forventet. 

• Der har i 2022 været fokus på forbedringer af Karmsten, herunder personalerum og krybbe-rum. 

• Disse penge er tages fra vores hensættelser.  

• Karmsten går ud med et resultat på 2000kr. i 2022. 

• Der forventes et overskud på 294.000kr i 2023. 

 

Årets gang i bestyrelsen i 2022 ved formand Lasse 



• Vi har i 2022 haft fokus på personaletrivslen og har derfor givet personalet samme løntillæg som 

Egedal kommune tilbyder. 

• Personalet tilbydes delvis arbejdsgiver betalt sundhedsforsikring 

• Der er lavet nyt personalerum for at højne personaletrivslen – til glæde for vores børn. 

• Der er i 2022 blevet lavet nyt krybberum. Personalet har længe ønsket et nyt krybberum, da det 

tidligere blev alt for varmt om sommeren og for koldt om vinteren, hvilket var uhensigtsmæssigt for 

de sovende børn. 

 

Valg til bestyrelsen 

Der kan vælges op til 5 nye medlemmer. Tre tidligere bestyrelsesmedlemmer genopstiller. Derudover 

opstiller yderligere en. De tre kandidater der får flest stemmer får to år i bestyrelsen, den med færrest 

stemmer får 1 år i bestyrelsen.  

Følgende vælges for to år: Katja Ottesen, Lene Lindholm og Benjamin Damhus 

Følgende vælges for 1 år: Christoffer Hvalsum 

Fortsætter efter valget fra sidste år: Stine Spangenberg og Lasse Hvalsum 

To stiller op som suppleanter: 1. suppleant Lina Ottesen og 2. suppleant Mia Jeppesen 

Medarbejderrepræsentanter valgt internt af personalet i Børnehuset Karmsten: Inger og Lonnie 

 

 

Bestyrelsen konstituerer sig 

Formand: Lene Lindholm 

Næstformand: Benjamin Damhus 

  

 

 


